
Zarándokút a Szentföldre
7 napos út

1. Nap: Érkezés Tel Avivba. Szállásfoglalás. Séta Betlehemben: meglátogatjuk a Születési Barlangot, a 
Bazilikát,  Szt.  József barlangját.  Istentiszteletet követően felkeressük Szt. Jerom barlangját és a Tej 
barlangot (a szent család innen menekült Egyiptomba). Este vacsora.

2.  Nap:  Korán  reggel  indulunk  Jeruzsálembe.  Felkeressük Gehenna  völgyét  és  Dávid  Citadelláját 
(Heródes Palotájának helye, ahova a három Bölcs jött az első Karácsonyon és ahol Jézust Heródes elé 
állították az első Nagy Pénteken). A Joppa kapuhoz érve elsétálunk a Szent Sír Templomhoz, majd 
istentiszteleten veszünk részt a Kálvária Dombon. Ezt követően megtekintjük a Bazilikát, a Szent Sírt, 
ahonnan Jézus feltámadott és amely a kereszténység legszentebb helye a földön! Egy rövid kávézás 
után  a  Szt.  Márk  Templomhoz  megyünk  a  Cardo  Maximus  oszlopsor  mellett  elhaladva,  majd 
megtekintjük az Utolsó Vacsora Termét, az Elszenderülés Templomát és a  Kakaskukorékolás Szent 
Péter templomot - miután Jézust elfogták, erre a helyre hozták, és itt fakadt sírva a kakasszóra Szent 
Péter,  mikor  Jézus  szava  beteljesült.  Ebéd  után  a  Siratófalhoz  visz  sétánk,  majd  Szt.  Anna 
Templomához  és  a  Bethesda  Vízgyűjtőhöz  megyünk.  A Cion  Nővérek  Zárdájába,  az  Ecce  Homo 
Bazilikába, az Ostorozás Kápolnájába, az Ítélkezés Kápolnába, majd a Kereszt stációihoz megyünk a 
Via Dolorosán - általában megengedett a kereszt vitele. Az egész napos séta során megállunk ebédelni.

3. Nap: Korán reggel a Holt Tengerhez megyünk egy fürdőzésre, majd meglátogatjuk az ősi Jerikót (a 
legrégebbi város a világon), majd a Genezáreti tó felé menet meglátogatjuk a keresztelkedési helyet a 
Jordán folyónál: itt megújíthatjuk keresztelkedési fogadalmunkat. Meglátogatjuk Szt. Péter templomát 
Tibériásban.  Hajóval átkelünk a  Genezáreti  tavon Kapernaumba, városlátogatás,  majd istentisztelet. 
Utunkat  a  Halszaporítás  Templomában  és  Szt.  Péter  prímásságának  templománál  folytatjuk. 
Felmegyünk a Nyolc Boldogság hegyére.

4. Nap: Szabadprogram. Istentisztelet a betlehemi Karmelben, ahol Dávidot királlyá koronázta Sámuel 
próféta és ahol Mária és József megpihentek Betlehembe érkeztükkor.

5. Nap: Jákob forrásánál kezdjük a napot, majd megtekintjük a Római Színházat. Kávészünet. Ezután 
Názáretbe megyünk. Istentisztelet az Angyali  Üdvözlet Bazilika barlangjában,  majd megtekintjük a 
bazilikát, Szt. József Műhelyét, Jézus zsinagógáját és Mária forrását. Utunkat Kánában folytatjuk, ahol 
megújíthatjuk házassági fogadalmunkat.

6. Nap: Az Olajfák hegyére megyünk a Mennybemeneteli kápolnához, a Pater Noster Templomhoz. 
Meglátogatjuk a Dominus Flevit,  ahol Jézus Jeruzsálemért sírt.  A Getsemáné Bazilikánál folytatjuk 
utunkat. Megtekintjük a kertet és a barlangot (ahol Júdás elárulta Jézust) továbbá a Mennybemeneteli 
Templomot. Majd Ein Karembe vesszük utunkat, ahol a Látogatás Templomba megyünk, és - ha az idő 
engedi -, akkor Szt. Keresztelő János szülőhelyére is ellátogatunk. Visszatérünk a hotelbe vacsorázni.

7. Nap: Szabadprogram mielőtt a repülőtérre indulunk.


